



Американская супермодель Карли Клосс не перестает удивлять, девушка появится на обложке Vogue уже в восьмой раз. Карли моментально привлекла к себе внимание, сделав кампейн для Dior 2 года назад, когда ей было всего 17 лет.

Карли очень популярна на сегодняшний день, но до архива обложек Кейт Мосс ей еще далеко. Кейт имеет за плечами более 50 обложек Vogue разных стран. Но не стоит забывать, что разница в возрасте между Клосс и Мосс составляет 18 лет, за это время Карли вполне может "сделать" Мосс. Карли Клосс дебютировала в шоу Victoria's Secret на прошлой неделе, что несомненно многократно повышает интерес к 19-летней модели.

Ранее Клосс украшала собой обложки Vogue Италия, Vogue Корея, Vogue Турция, Vogue Португалия и Vogue Китай - а также обложку подросткового выпуска Vogue в США. Фото Карли также появлялись в редакционных статьях в США и Великобритании, и вот теперь состоится ее дебют на обложках в обеих странах.